

この度は、LEC 書籍をご購入いただき誠にありがとうございました。

さて、日商簿記3級「光速マスターNEO 問題集」に下記のとおり誤りがあることが発覚いたしました。お客様にはお手数をおかけしますが、訂正の学習をお願いいたします。

今後このような誤りがないよう細心の注意を払ってまいります。何卒ご海容いただけますようお願いいたします。

※本訂正表には、販売当時の書籍から訂正を掲載しています。そのため新しく販売された書籍では、修正されていることもございます。

該当箇所	誤	正
P17 損益計算書	自×年4月1日 至×年3月31日	自×1年4月1日 至×2年3月31日
P176 下から9行目、7行目	売掛金や受取手形	受取手形 「売掛金」を削除
P219 例5-16の問題文	入金は、売掛金の回収分…	入金は、 全額 、売掛金の回収分…
P226 ま〜ちゃんのセリフ	俺のお店が預かるぜ!	俺の 会社 が預かるぜ!
P226 コトバ	所得税	源泉所得税
P235 最終行の分数	÷12ヵ月/3ヵ月=40	×3ヵ月/12ヵ月=40円
P243 納付したら租税公課?	固定資産税の 納付通知書 を〜	固定資産税の 納税通知書 を〜
P332 【翌期首(再振替仕訳)】 借方科目	租税公課・通信費など	「 など 」を削除
P337 上から4行目の左側〜	「当座預金」(資金)の〜	「当座預金」(資産)の〜
P416の中段の線表・右側	利息の受取60円 ↓ 6/31	利息の受取60円 ↓ 6/30
P429 例11-6の線表	×2年度度 ×3年	×2年度 ×3年度 (度を取る 度を加える)
P483 1行目	④ 繰越 剰余金	④ 繰越 試算表
P499 貸借対照表 資産の行	車両減価償却累計額	減価償却累計額
P526 コトバの補助元帳	…または事がらを記録する…	…または事がらの 内訳明細 を記録する…
P562 例14-13 問題1行目	なお、	なお、
P603 仕訳金額	(借方)備品 4,295,200 (貸方)当座預金 4,295,200	(借方)備品 4,295,000 (貸方)当座預金 4,295,000
P603 領収書 合計	合計 4,295,200	合計 4,295,000

以上

